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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                 XI LEGISLATURA 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE 

DELLA SEDUTA DEL 3 NOVEMBRE 2020, N. 2 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE  DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

  

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa 

Alle ore 11,00, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44 ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 2 CONSIGLIERI REGIONALI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE PER LA 

VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA 

(Articolo 150, commi 3, 4 e 5 del Regolamento interno).  

Il Presidente comunica che l’Ufficio di Presidenza, ai sensi dell’articolo 150 del Regolamento interno, con propria 

determinazione, ha designato il Vicepresidente dell’Assemblea legislativa regionale, Gianluca Pasqui, quale 

Presidente della Commissione per la vigilanza della biblioteca dell’Assemblea e, dopo aver ricordato che ciascun 

Consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N.  30 

SCHEDE BIANCHE                       N.    0 

SCHEDE NULLE                            N.    1 

SCHEDE VALIDE                           N.  29 
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Hanno ricevuto voti: 

Ausili Marco                                     N.  16 

Biancani Andrea                                N.  11    

Rossi Giacomo                                  N.    2  

 

Il Presidente proclama eletti componenti della Commissione per la vigilanza della biblioteca i Consiglieri Ausili 

Marco, Biancani Andrea.  

 

 

         IL PRESIDENTE 

          F.to Dino Latini          

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

                  F.to Luca Serfilippi        

                   F.to Micaela Vitri        



 
 

 

 

 

 

 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 3 NOVEMBRE 2020 N. 2 
    

 

pag. 3 
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ESTRATTO PROCESSO VERBALE 

DELLA SEDUTA DEL 3 NOVEMBRE 2020, N. 2 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE  DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

  

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa 

Alle ore 11,00, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44 ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

• ELEZIONE DI N. 6 CONSIGLIERI COMPONENTI DELLA GIUNTA PER IL REGOLAMENTO 

(Articolo 43 del Regolamento interno). 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice la votazione a scrutinio 

segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

VOTANTI                                        N. 30 

SCHEDE BIANCHE                       N.   0 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 30 
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Hanno ricevuto voti: 

Mastrovincenzo Antonio                    N.  8 

Leonardi Elena                                   N.  7    

Biondi Chiara                                     N.  6 

Marcozzi Jessica                                N.  6  

Ruggeri Marta Carmela Raimonda    N.  2 

Santarelli Luca                                   N.  1     

 

Il Presidente proclama eletti componenti della Giunta regionale per il Regolamento i Consiglieri Mastrovincenzo 

Antonio, Ruggeri Marta Carmela Raimonda, Santarelli Luca, Leonardi Elena, Biondi Chiara, Marcozzi Jessica. 

 

         IL PRESIDENTE 

           F.to Dino Latini          

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

                 F.to Luca Serfilippi        

                  F.to Micaela Vitri        

 

 

 


